

吉林省安委会办公室和省应急管理厅发出安全提示

# 严禁用拖拉机等农用车辆载人

10月初开始,农村秋收工作陆续展开。农机作业量随之增多,农用车、拖拉机上路行驶相应增加。农机安全、交通安全已成为农村安全工作的重点。

近日,省安委会办公室、省应急管理厅提示广大农民朋友,骑乘摩托车、电动车要佩戴安全头盔,未满12岁的儿童不允许乘坐摩托车、电动车;严禁使用拖拉机等农用车辆违法载人,不

要使用乘坐拖拉机等农用车辆从事走亲访友等交通活动;过马路时要先注意瞭望,确保安全情况下通行,不要在车辆临近时突然横穿;要教育好子女不要在公路上逗留、玩耍;雨雾天气行车应及时打开雾灯、示廓灯、危险报警闪光灯和近光灯,不要使用远光灯,保持安全车距,不要超车;严禁酒后驾驶机动车和疲劳驾驶。驾驶机动车时

做到不超员、不超宽、不超载、不超速;夜间行车要驾驶有灯光的车辆并按规定使用灯光,车厢尾部粘贴反光标识;车辆发生故障时,要及时将车辆移至路边,距离路边不能超过30厘米,同时要在尾部100米处放置明显的警示标志;严禁驾驶无反光标识及安全设施不全的拖拉机等农用车辆上路行驶。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 松原对全市国省干线公路进行综合整治 重点整治超限超载车辆、货物扬撒车辆

为贯彻落实松原市委、市政府关于进一步加强国省干线公路路域环境整治,改善通行环境,维护公路安全的要求,松原市公安局、松原市交通运输局已于10月10日对全市国省干线公路进行综合整治。要重点整治超限超载车辆、货物脱落、扬撒车辆、侵占公路路权、违法占用公路等危害公路安全的违法行为,依据“统筹兼顾、突出重点、协调联动、标本兼治、注重实效”的原则,进一步改善公路环境质量,切实保护公路安全。

根据《中华人民共和国公路法》、《公路安全保护条例》有关规定,重点查处严重超限超限违法行为,按照“货车必检、超限禁入”的要求,对货车全面实施称重检测,加大对违法超限超载车辆查处力度。公路管理机构(或者改革后的交通运输综合执法机构)和公安交通管理部门实行驻站联合执法,由公路管理机构(或者改革后的交通运输综合执法

机构)负责检测车辆装载情况并监督消除违法行为,公安交通管理部门单独实施处罚和记分。

根据《中华人民共和国道路运输条例》及《道路货物运输及站场管理规定》,重点整治货车货物扬撒行为,对货运经营者没有采取必要措施防止货物脱落、扬撒等的,由交通主管部门处一千元以上三千元以下的罚款,情节严重的,由原许可机关吊销道路运输经营许可证。

根据《中华人民共和国公路法》,擅自占用、挖掘公路的、损坏、移动、涂改公路附属设施或者损坏、挪动建筑控制区的标桩、界桩,可能危及公路安全的,由交通主管部门责令停止违法行为,处三万元以下的罚款。

任何单位和个人不得在公路上及公路用地范围内摆摊设点、堆放物品、倾倒垃圾、设置障碍、挖沟引水、利用公路

边沟排放污物或者进行其他损坏、污染公路和影响公路畅通的活动。违反以上规定,造成公路路面损坏、污染或者影响公路畅通的,由交通主管部门责令停止违法行为,处五千元以下的罚款。

在公路用地范围内设置公路标志以外的其他标志的,由交通主管部门责令限期拆除,处二万元以下的罚款;逾期不拆除的,由交通主管部门拆除,有关费用由设置者负担。

未经批准在公路上增设平面交叉道口的,由交通主管部门责令恢复原状,处五万元以下的罚款。未经批准在公路建筑控制区内修建建筑物、地面构筑物或者擅自埋设管线、电缆等设施的,由交通主管部门责令限期拆除,并处五万元以下的罚款。逾期不拆除的,由交通主管部门拆除,有关费用由建筑者、构筑者承担。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第20231期开奖公告

本期开奖号码:1115

##### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6836注	1040元	7109440元
组选3	5064注	346元	1752144元
组选6	0注	173元	0元

本期全国销售金额:19104360元。

#### 中国体育彩票排列5第20231期开奖公告

本期开奖号码:111595

##### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	33注	100000元	3300000元

本期全国销售金额:11821640元。

#### 中国体育彩票7星彩第20099期开奖公告

本期开奖号码:2381150

##### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	5000000元	15000000元
二等奖	30注	9741元	292230元
三等奖	270注	1800元	486000元
四等奖	3350注	300元	991500元
五等奖	38145注	20元	762900元
六等奖	415455注	5元	2077225元
合计	457198注	---	19609855元

61338160.43元奖金滚入下期奖池。

## “7星彩”大改革!“新”7星彩惊喜有三

中国体育彩票

体彩超级大乐透今日开奖  
截至第20099期  
奖池余额为  
913910111.18元

10月11日20:10,体彩“老牌游戏”7星彩调整规则后全新上市。上一次规则调整还是在2009年,这次会有哪些变化,又会带给彩民哪些惊喜?为了帮助大家更好地了解新7星彩,下面火速作出详细解读。

### 三大惊喜:中奖更易、奖金更高、选中最末一位就有奖

据新7星彩规则介绍,7星彩选号方式将从原来的0000000-9999999中选任意7位数字变更为从000000-999999中选1个6位数字作为前六位(前区)、从0-14中选1个数字作为最后一位(后区)。

除了投注方式,新7星彩的中奖条件也有较大变化。

从图中可以看到,新7星彩的中奖条件(投注号码与开奖号码的相符情况)由原来的6个增至11个。

这样调整,将使得新7星彩更容易中奖。原7星彩必须连续对位才能中奖,现在调整为选对对应位置号码可中奖(无需连续),不仅如此,选中最末一个数也能中奖,中奖机会会有所增加。

### 新7星彩奖池与头奖奖金更有保障

平时购买7星彩的彩民,可能会注意

到,有时因为奖池金额少,大奖成色难以保证。而新7星彩的规则,有助于奖池更有保障,从而提升一等奖的奖金成色,将给彩民们带来更多的期待和更大的惊喜,给梦想的实现带来更多可能。

### “小奖”也有惊喜

除了大家最关心的头奖奖金之外,新7星彩在“固定奖”方面也给大家带来了足够多的惊喜——三至五等奖奖金均有较大幅度提升,具体为:三等奖由1800元增至3000元;四等奖由300元增至500元;五等奖由20元增至30元。

总的来说,全新7星彩头奖奖金将更有保障,多数固定奖奖金也有较大提升,同时中奖也变容易了,确实给大家带来了不少惊喜。

### 优化产品,完善体彩游戏产品结构

7星彩是一个老牌游戏,于2004年5月上市销售,比大乐透还要早三年,是体彩大

原奖级表		新奖级表				
奖级	中奖条件	奖级	中奖条件	前区6位 每位数字均为0-9	后区1位 数字为0-14	奖金
一等奖	投注号码与开奖号码全部相符且排列一致	一等奖	6+1	7个位置全部号码均选对		最高可中500万元
二等奖	连续6位号码与开奖号码相同位置的连续6位号码相同	二等奖	6+0	仅选对前区6个位置的号码		浮动奖
三等奖	选对连续5位对应位置	三等奖	5+1	选对任意5个位置的号码	选对后区号码	3000元
四等奖	选对连续4位对应位置	四等奖	5+0	选对任意5个位置的号码		500元
五等奖	选对连续3位对应位置	四等奖	4+1	选对任意4个位置的号码	选对后区号码	30元
六等奖	选对连续2位对应位置	五等奖	4+0	选对任意4个位置的号码		5元
		五等奖	3+1	选对任意3个位置的号码	选对后区号码	
		六等奖	3+0	选对任意3个位置的号码		
		六等奖	2+1	选对任意2个位置的号码	选对后区号码	
		六等奖	1+1	选对任意1个位置的号码	选对后区号码	
		六等奖	0+1	仅选对后区号码		

家庭里首款全国联网的大盘数字型游戏。

2009年,上市五年后,7星彩迎来首次规则调整,但后面这十多年未做任何更改。由于规则不够有吸引力,彩民参与度不高,该游戏的影响力和知名度有所下降,7星彩慢慢淡出彩民的视线。

此次全新上市的新7星彩,解决了奖池过度消耗导致的大奖含金量不高等问题,既能促进7星彩重新焕发活力,也是进一步完善体彩游戏产品结构的需要,有利于体彩彩票健康持续发展。

值得注意的是,最后一位数字选择范围从原来的0-9扩展为0-14,这意味着可以容纳更多日常生活场景中出现的数字,电话号、车牌号、生日等都能成为带来惊喜的幸运数,选号更加生活化。

广大新老彩民不妨从日常生活中挑几个有意义的数字,去买几注,体验一下焕新而来的新7星彩所带来的新体验,说不定会收获意外惊喜,正如本次7星彩全新上市的宣传语所说:“体彩7星彩 为梦想添彩”。

陈童

## 弈棋养德,不负初心

### ——“民间棋王”决赛带你全方位领略象棋的魅力

中国体育彩票全国象棋“民间棋王”电视争霸赛由国家体育总局体育彩票管理中心、国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会联合主办,预赛于2019年下半年举行,在1200余家体彩实体店展开。预赛阶段有近三万人参与,只要喜爱象棋,均可报名参加。

一张小桌,一面棋盘,经过层层选拔,最终决出27个省、市、自治区的省级冠军。这

27位选手将于10月14日参加在海口举行的中国体育彩票全国象棋“民间棋王”电视争霸赛的总决赛。决赛没有采用最常见的淘汰赛或是积分赛赛制,而是采用了淘汰赛与复活赛相结合的双败淘汰制。正赛落败即进入复活赛区,而只有在复活赛区再次落败,才算真正离开比赛舞台。

“民间棋王”决赛赛程中,会邀请中国象棋特级大师作为嘉宾来到比赛现场,大师们

将从两方面参与到比赛之中:第一、大师们将随机抽取比赛过程中选手们的赛中盘,两两分组后分别就赛中盘继续对弈;第二、选手们在比赛中将有机会得到大师的指点。

中国体育彩票全国象棋“民间棋王”电视争霸赛不仅是民间象棋比赛,还是对体彩公益理念的传播。为老百姓乐于参与的全民健身活动提供支持,是体彩公益金的主要使用方向,也是体彩品牌活动不变的主题。

中国体育彩票全国象棋“民间棋王”电视争霸赛深入民间,贴近百姓,更有效地传播了体彩公益公信价值,实现公益与运动共振、共赢。

中国体育彩票全国象棋“民间棋王”电视争霸赛总决赛倒计时已开启,敬请期待。让我们一起准时收看,为27位选手的终极PK加油助力!

关言